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第一章测试 

 
 

1. 对于一个汽车工厂，属于其生产运作系统的输入的是（     ） 

   
 

参考答案: 

钢板、发动机、部件 

   
 

2. 生产运作系统的实质是（   ） 

   
 

参考答案: 

增值 

   
 

3. 生产运作系统类型划分方法（   ） 

   
 

参考答案: 

工艺特点;生产重复程度;产品品种、产量;产品市场需求 

   
 

4. 生产运作系统的构成（     ） 

   
 

参考答案: 

生产计划与控制;生产;生产服务与支持;产品研发   

   
 



5. 大多数企业中存在的三项主要职能是（   ） 

   
 

参考答案: 

运作、营销和财务  

   
 

6. 一般来说，石油精炼的生产过程属于（    ） 

   
 

参考答案: 

流程型生产 

   
 

7. 纯服务业不仅提供服务，也提供有形的产品。 

   
 

参考答案: 

错 

   
 

8. 成组生产单元是一种对象专业化的生产单元。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 

9. 做好需求与供应的平衡是计划工作的基本要求。 

   
 

参考答案: 

对 



   
 

10. 响应市场需求的速度最快的是（   ）。 
 

参考答案: 

存货型生产       

   
 

11. 下列生产属于加工装配型生产的是（   ） 
 

参考答案: 

汽车           

   
 

12. 关于工艺专业化原则，你认为(  )的说法正确。 
 

参考答案: 

采用通用设备进行加工;对产品的品种变化有较强的适应能力  

   
 

13. 制造业生产类型按（  ）分类，可分为订货型生产和存货型生产 
 

参考答案: 

产品的市场需求特点 

   
 

14. 从(   )的角度分类，可将加工制造生产型企业细分为订货生产类型、存货型

生产及混合型。 
 

参考答案: 

性组织生产供应   

   
 

15. 主生产计划属于哪个阶段（ ） 
 



参考答案: 

宏观计划   

   
 

16. 下列生产单位中，可以采用对象专业化原则布局的是（ ） 
 

参考答案: 

发动机车间   

 
 

第二章测试 

 
 

1. 营销战略属于（  ） 

   
 

参考答案: 

职能级战略 

   
 

2. 企业职能层战略包括（    ） 

   
 

参考答案: 

企业生产运作战略;企业研发战略;企业营销战略  

   
 

3. 生产运作战略的特点（     ） 

   
 

参考答案: 

操作性;一致性;目的性  

   
 



4. 对于一个企业,其“赢得要素”和“达标要素”都是不随环境的改变而改变的。 

   
 

参考答案: 

错 

   
 

5. 处于生命周期中成长期和饱和期的产品，（    ）是一项重要的赢得要素 

   
 

参考答案: 

价格 

   
 

6. 生产运作战略是公司级战略。 

   
 

参考答案: 

错 

   
 

7. 运用工业工程中的动作分析法，主要是为了（    ） 
 

参考答案: 

降低产品的成本              

   
 

8. 价格、成本、价值、利润四者的关系中，描述正确的是（  ） 
 

参考答案: 

价格与价值之间的差异就是顾客的剩余;提高产品的价值可以采用差异化服

务来实现 ;提高产品价格能提高利润 

   
 



9. 短期生产能力规划为 1 年以内，以（   ）为重点   
 

参考答案: 

生产能力的合理配置 

   
 

10. 应用保守型策略进行生产能力的扩充，就是要在需求增长的同时扩大生产能

力，每次扩大的幅度不大。（    ）     
 

参考答案: 

错 

   
 

11. 生产运作管理属于（ ） 
 

参考答案: 

职能级战略    

   
 

12. 企业生产适应变化的性能被称为（ ） 
 

参考答案: 

柔性化 

   
 

13. 一般来说，汽油的生产过程属于（ ） 
 

参考答案: 

流程式生产     

   
 

14. 生产运作战略属于（） 

   
 



   
 

参考答案: 

职能级战略 

 
 

第三章测试 

 
 

1. 生产运营系统中的需求管理的任务是使企业在客户的需求和（      ）能力之

间达到平衡。 

   
 

参考答案: 

供应 

   
 

2. 需求预测“专家会议法”的缺点是容易受权威人士的影响,与会者不能畅所欲言。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 

3. 需求预测的德尔菲（ Delph）法的缺点是花费时间长,且在较大程度上依靠主

观判断,不太准确。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 

4. 如果产品需求起伏变动较大,有明显的季节性变动,其需求预测可以通过大量

的历史数据采用简单平均法进行。 



   
 

参考答案: 

错 

   
 

5. 二次移动平均法常用于短期的预测,而一次移动平均法多用于近期预测和对

预测对象原始数据的处理。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 

6. 因果分析法的优点在于可分析是哪些具体原因的变化引起预测的变化。 

   
 

参考答案: 

错 

   
 

7. 下列预测方法,不属于定性预测法的是（   ） 

   
 

参考答案: 

因果分析法 

   
 

8. 存货型生产的订单分离点在（   ） 

   
 

参考答案: 

成品库 

   
 



9. 订单装配环境下的订单分离点在（   ） 

   
 

参考答案: 
 

  在制品库 

   
 

10. 独立需求的需求量和需求时间是由企业外部的需求来决定,其需求具有随机

性、不确定性,是企业自身不能控制的需求。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 

11. 按订单装配方式，库存控制的对象为（   ） 
 

参考答案: 

部件  

   
 

12. 需求管理中预测难度最大的是（   ） 
 

参考答案: 
ETO    

   
 

13. 下列预测方法,不属于定量预测法的是（  ） 

   
 

   
 

参考答案: 

德尔菲（ Delphi ）法 



 
 

14.  

   
 

参考答案: 

原材料库 

   
 

15. 相关需求可以根据物料之间的结构组成关系由独立需求决定。 

   
 

参考答案: 

对 

 
 

第四章测试

 
 

1. 年度综合计划是由企业的年度经营目标和一些列智能计划经过综合平衡后形

成的整体计划。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 

2. 工业企业的综合生产计划又称为生产大纲,其计划期通常是年。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 



   ）等指标。 

   
 

参考答案: 

产品产量指标 产品质量指标  ;产品产值指标;产品品种指标 

   
 

4. 编制生产计划的核心是确定生产计划指标。生产计划的指标主要包括产品的

（  ）等四类指标体系 

   
 

参考答案: 

品种、质量、产量及产值 

   
 

5. 在边际分析法中，当边际收入大于边际成本时，企业的总利润最大。 

   
 

参考答案: 

错 

   
 

6. 对于需求价格弹性大的产品或服务，可以通过采取改变价格的方法来转移需

求。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 

7. 通过试算不同的初选计划方案的成本，来确定成本最优方案的方法叫做试算

法。 

   
 



对 

  
 

8. 综合计划就是年度计划，也称为销售与运作计划，它属于微观计划。（   ） 
 

参考答案: 

错 

   
 

9. 综合平衡不包括（   ） 
 

参考答案: 

生产任务与销售预测的平衡  

   
 

10. 影响盈亏平衡点的相关指标不包括（   ） 
 

参考答案: 

产量     

   
 

11. 年度生产计划中产量指标的测算方法包括（  ） 
 

参考答案: 

线性规划法         ;边际分析法;量本利分析法         

   
 

12. 以下描述属于跟踪策略的是（  ） 
 

参考答案: 

在需求减少时调低产量    ;会增减工人的变动;会增加加班成本 

   
 



(   ) 
 

参考答案: 

对 

   
 

14. 在盈亏平衡分析法中成本分为（ ） 
 

参考答案: 

固定成本 可变成本 

   
 

15. 以下哪种计划方法是一种具有灵活性、能够适应市场环境变化的计划方法。
( ) 
 

参考答案: 

滚动计划法 

 
 

第五章测试

 
 

1. MPS 的任务是把综合计划具体化为可操作的实施计划。 

   
 

参考答案: 

对 

   
 

2. （   ）是 MPS 的主要输入。 

   
 

参考答案: 

需求管理 



 
 

3. MPS 可以采用的方法包括（   ） 

   
 

参考答案: 

滚动法 净改变法;全重排法 

   
 

4. 滚动计划把计划期分成若干个滚动间隔期,在各个间隔期的生产计划内容的

详细程度相同,不同之处在于间隔期长的计划可用于指导生产准备。 

   
 

参考答案: 

错 

   
 

5. 在滚动计划中,在设备能力和半成品库存等方面,都做了必要的缓冲准备以适

应未来市场需求的变化。 

   
 

参考答案: 

错 

   
 

6. 在（ ）之前，需求量等于订单的数量。 
 

参考答案: 

需求时界   

   
 

7. 产品的累计提前期等于（   ） 
 

参考答案: 

计划时界    



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/02813611105

5006134

https://d.book118.com/028136111055006134
https://d.book118.com/028136111055006134

